

*Отчет по реализации социально-значимых
проектов: «Мы ЮИДД»
в старшей и подготовительной группе №9
МАДОУ «Сказка» г.Козалым.*

Руководитель: Люфт Елена Павловна



Актуальность проблемы.

Обеспечение здоровья детей - главная задача цивилизованного общества.

По статистике каждой десятой жертвой ДТП является ребенок. Часто это связано с несоблюдением правил дорожного движения, их незнанием. Предоставленные самим себе, дети мало считаются с реальными опасностями на дороге, так как недооценивают собственные возможности, считая себя ловкими и быстрыми. У них еще не выработалась способность предвидеть возможность возникновения опасности в быстрой меняющейся дорожной обстановке, поэтому важно научить детей дорожной грамоте, правилам поведения на улице.



Цель отряда - ЮИДД: формирование у детей углубленных знаний Правил дорожного движения через вовлечение в число активных пропагандистов законопослушного поведения на улицах и дорогах.

Основными задачами отряда ЮИДД являются:

- изучение правил безопасного поведения на дорогах;
- овладение специальной дорожной терминологией;
- ознакомление с методами и формами пропаганды безопасного дорожного движения;
- формирование и развитие навыков безопасного поведения на дорогах;



План отряда ЮИДД 2021-2022 уч.г.:

Время проведения	Мероприятия	Освещение деятельности
Сентябрь 2021г	- НОД «По дорогам Югры без происшествий» с инспектором	На сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм
	- С/р игра «Правилам движения - наше уважение!»	
	- Экскурсия в Автогородок совместно с родителями и инспектором	
Октябрь 2021г	- Профилактическая беседа с инспектором ГИБДД	На сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм
	- Развлечение с кадетами отряда ЮИДД МАОУ СОШ №7 «Знаки дорожные помним всегда»	
Ноябрь 2021г	- НОД рисование «Осторожно транспорт на дороге»	Видеоролик разместили на сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм
	- Создание совместно с родителями макета «Маршрут от дома до детского сада»	
	- Видео-обращение к водителям города	
Декабрь 2021г	- С/р игра «Юные инспекторы ДПС»	На сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм
	- Акция «По зимней дороге без происшествий» с распространением буклетов у МАОУ СОШ №7 с инспектором и машиной ДПС	
Январь 2022г	- Акция «Дети Югры за автокресло!»	На сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм
Февраль 2022г	- Акция «С детством по правилам», совместно с инспектором ГИБДД разъяснительная работу со школьниками на улицах города	На сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм, статья в газете «Когалымский вестник»
Март 2022г	- Акция «Весенний вектор безопасности». НОД, беседа.	
Апрель 2022г	- Итоговое мероприятие. Развлечение «Правила дорожные знать каждому положено» совместно с инспектором и родителями	На сайте ГИБДД в ВК и Инстаграмм, статья в газете «Когалымский вестник»
Май 2022г	- Акция «Велосипеды на улицах города». Встреча с инспектором ГИБДД	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм, статья в газете «Когалымский вестник»
	- Знакомство с устройствами патрульной машины инспектора БДД у ворот ДОУ	
Июнь 2022г	- Акция «Внимание пешеход». Путешествие в «Автогородок»	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм

Виды деятельности:

***Пропагандистская:** члены ЮИДД выступают перед детьми, перед родителями, участвуют в викторинах, соревнованиях, конкурсах, праздниках;*

***Профилактическая:** участвуют в акциях, рейдах под руководством сотрудников ГИБДД, с активным участием родителей.*



*В течении учебного года были проведены мероприятия:
Сентябрь*





Госавтоинспекция города Кога...

18 ноя 2021 в 15:18

Обращение юных инспекторов дорожного движения к водителям!

Воспитанники старших групп детского сада «Сказка»: Афанасьев Кирилл, Наумова Ника и Джафаров Али просят водителей быть внимательнее

[Показать полностью...](#)



Видео от Госавтоинспекция города Кога...

105 просмотров



Декабрь



Январь

👶 Берегите жизнь и здоровье своих детей – используйте детские удерживающие устройства в автомобилях!



👶 В ДТП непристегнутые дети получают значительно более серьезные травмы, чем взрослые пассажиры. При этом штатные системы безопасности автомобилей не рассчитаны (за редким исключением) на защиту маленьких пассажиров.

[Показать полностью...](#)



Февраль

уязвимой категорией пассажиров. ности!

С ДЕТСТВА ПО ПРАВИЛАМ!

Юные инспектора движения - это объединение учащихся, которое создано для работы по профилактике ДТП среди детей и подростков и оказания содействия в изучении детьми ПДД и безопасного поведения на дорогах. В школах нашего города активную пропагандистскую деятельность среди сверстников ведут десять отрядов юных инспекторов движения, восемь из них - в школах, два - в детских садах «Буратино» и «Сказка». Всего в движении ЮИД задействованы около 160 ребят.

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Правильное поведение на дороге важно не только для сохранения здоровья и жизни, но и в качестве примера для подрастающего поколения.

Работа сотрудников Госавтоинспекции и педагогов в этом направлении несомненно важна, но большой интерес у детей, да и у взрослых участников дорожного движения, вызывает, когда с ними в игровой форме проводят занятия и беседы сами дети - ЮИДовцы. Большинство подобных мероприятий и акций проводятся с участием юных инспекторов. Так, на одном из последних мероприятий, организованных совместно с Госавтоинспекцией, для привлечения внимания детей к Правилам дорожного движения на мероприятие прибыл экипаж дорожно-патрульной службы. Активные участники всех акций по пропаганде безопасности дорожного движения, родители и ЮИДовцы

детского сада «Сказка» под руководством педагога Елены Павловны Люфт провели беседы с детьми МАOU «СОШ № 8/2». ЮИДовцы и школьники познакомились с инспекторами, которые прибыли на патрульном автомобиле и не только разрешили посидеть в нем, но и рассказали об оборудовании и возможностях специальной техники. В конце мероприятия ЮИДовцы вручили школьникам буклеты с Правилами дорожного движения.

Уважаемые взрослые!

Соблюдая Правила дорожного движения, вы обезопасите от неприятностей не только себя, но и других! А самое главное, своим примером, вы прививаете правила правильного поведения на дороге - детям!

Соблюдайте Правила дорожного движения! Берегите себя и своих близких!

*Александра Терещенко,
инспектор по пропаганде БДД.*



Март



ДОРОГА И ДЕТИ

ПРАВИЛА ДОРОЖНЫЕ ЗНАТЬ КАЖДОМУ ПОЛОЖЕНО!

Обучение детей Правилам дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач для Госавтоинспекции. Чтобы уберечь их от неприятностей на дороге, необходима регулярная, совместная профилактическая работа. И в этом часто помогают инспекторам педагоги, родители и сами ребята!



В нашем городе профилактические акции, проводимые Госавтоинспекцией, не редкость. Часто на улицах нашего города когальчане видят юных инспекторов движения с плакатами или раздающими памятки пешеходам и водителям. Родительские патрули, педагоги и автоинспекторы работают вблизи образовательных учреждений и так далее.

На прошлой неделе прошла очередная профилактическая акция, на которой педагоги совместно с инспекторами провели мероприятия, направленные на предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма.

Так, 20 апреля на прилегающей к школе № 1/2 территории ЮИДовцы и руководитель отряда «Фликеры»

Жамиля Мельникова совместно с автоинспектором в ходе легкой прогулки к нерегулируемым пешеходным переходам провели пропагандистские беседы с юными участниками дорожного движения. Вручая буклеты и светоовращающие наклейки, ЮИДовцы напомнили участникам дорожного движения о необходимости соблюдения ПДД.

21 апреля в детском саду «Сказка» воспитатели старшей группы Лариса Анатолевна Батыршина и Елена Павловна Люфт совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения провели мероприятие для родителей и воспитанников старших групп. Целью мероприятия стало привлечение родителей в образовательный процесс и укреп-

ление знаний о дорожной безопасности самых юных пешеходов нашего города.

В этот же день инспектор по пропаганде БДД совместно с педагогами и родителями школы № 7 провели про-

филактическое мероприятие «Родительский патруль» на пешеходных переходах вблизи образовательной организации. Участники мероприятия наблюдали за движением юных пешеходов, переходящих проезжую часть, вручали им буклеты и памятки. Учащимся, на верхней одежде которых отсутствовали СВЗ, вручались светоовращающие наклейки и брелоки.

Уважаемые родители! Берегите юных участников дорожного движения и как можно чаще напоминайте им о том, как правильно переходить дорогу, как нужно вести себя вблизи проезжей части во дворе и обязательно используйте детские удерживающие устройства при перевозке детей в автомобиле.

*Александра Терещенко,
инспектор по БДД ГИБДД*



ЮНЫЕ ИНСПЕКТОРА ДВИЖЕНИЯ

С 27 по 30 апреля ЮИДовцы всего округа участвуют в окружных соревнованиях среди юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2022» года. Лучшие помощники Госавтоинспекторов Югры, в том числе юные инспектора движения города Когальма собрались в Нижневартовске.



ЮИДовское движение является неотъемлемой частью обучения детей и подростков навыкам безопасного поведения на дороге, способствует снижению детской аварийности и воспитанию грамотных участников дорожного движения. В нашем городе активную пропагандистскую деятельность среди сверстников ведут десять отрядов юных инспекторов движения, в которых задействованы около 160 детей школ и детских садов Когальма.

Юные инспекторы совместно с сотрудниками Госавтоинспекции активно участвуют в пропаганде соблюдения Правил дорожного движения среди детей и подростков, участвуя в профилактических акциях, совместных рейдах на прилегающих к образовательным организациям территориях и других мероприятиях, направленных на снижение детского травматизма на дороге.

Всероссийские соревнования для отрядов ЮИД - это ежегодное мероприятие. В этом году городские соревнования «Безопасное колесо - 2022», прошли на базе школы № 3. Победителями городского этапа стал отряд ЮИД школы № 7 - «Бонд», который принимает участие на окружном этапе в г. Нижневартовске. Пожелаем ребятам успехов!

*Александра Терещенко,
инспектор по БДД ГИБДД*



Май



Публикация в газете «Когалымский вестник»



ПУСТЬ ВЗАИМОВЕЖЛИВЫМ СТАНЕТ ДВИЖЕНИЕ!

Служба пропаганды безопасности дорожного движения 25 мая 2022 года отметила свой юбилей - 30 лет со дня основания.

Вместе с детьми и подростками поблизко до тем, но начинать и работать придется с самого начала, начиная с сотрудничества с родителями. Стоит на первоначальном этапе проводить лекции, лекции, лекции и в других местах, где находится молодежь и подростки.

Обычно они приходят на лекции и ведут себя неадекватно. Беседы как в школах, так и в учреждениях. Там самым работам старается добиться до максимума, чтобы избежать проблем дорожного движения. Длительность лекций увеличивается, чтобы привлечь внимание к проблеме безопасности дорожного движения в Когалыме - это необходимость. Заслуживает внимания служба пропаганды безопасности дорожного движения. Благодаря ей на дорогах Когалыма безопаснее, чем когда-либо. Независимо от возраста, так и в будущем.

Служба пропаганды безопасности дорожного движения была создана в 1992 году, когда вышел декрет Президента Республики.

НОВОСТИ РОССИИ

Россия делала второе место в рейтинге стран по доле рынка газа для населения. Эксперты прогнозируют дальнейшее повышение спроса на газ в Европе. Доля России в газе для населения Европы составит 14,7% в 2022 году. Это будет рекорд для России. В Европе газ стоит 4,7 рубля за кубометр. В России газ стоит 6,7 рубля за кубометр. Газ в Европе стоит 6,7 рубля за кубометр. Газ в России стоит 6,7 рубля за кубометр. Газ в Европе стоит 6,7 рубля за кубометр. Газ в России стоит 6,7 рубля за кубометр.

Раннее сообщалось, что Германия планирует полностью отказаться от импортной нефти. Это будет сделано к концу 2022 года. Стало известно, что Германия планирует отказаться от импортной нефти к концу 2022 года. Это будет сделано к концу 2022 года. Это будет сделано к концу 2022 года.

ХМАО-ЮГРА

Югра будет инвестировать в развитие дорожной инфраструктуры. Это будет сделано к концу 2022 года. Это будет сделано к концу 2022 года. Это будет сделано к концу 2022 года.

КОГАЛЫМ

В Когалыме будет проведено мероприятие по безопасности дорожного движения. Это будет сделано к концу 2022 года. Это будет сделано к концу 2022 года. Это будет сделано к концу 2022 года.

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ ПРОПАГАНДА БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Со дня образования одного из важнейших подразделений Госавтоинспекции - пропаганды безопасности дорожного движения, 25 мая исполняется 30 лет. Как ни странно, но эта служба на несколько лет старше службы ГАИ-ГИБДД.



История создания пропагандистской деятельности в Госавтоинспекции уходит в 1928 год. Когда пропаганда безопасности дорожного движения была введена в обязанности инспектора по регулированию дорожного движения. В 1930-е годы в Когалыме была создана пропаганда безопасности дорожного движения. В 1930-е годы в Когалыме была создана пропаганда безопасности дорожного движения.

За прошедшие с того дня 90 лет существенно менялась принадлежность ГАИ, ее задачи и даже название. И пропагандисты все эти годы неизменно работали ради безопасности людей.

К сожалению, не все догадываются, какой кропотливый труд за этим стоит - ведь инспектор по пропаганде - это и педагог, и инспектор ДПС, и психолог, и журналист-фотограф, и педагог-воспитатель в одном лице с полицейским познанием на плечах.

Прогрессивным направлением деятельности Госавтоинспекции по городу Когалыму по пропаганде безопасности дорожного движения является комплексное решение проблем профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, но не остается без внимания и общие проблемы по снижению уровня и тяжести дорожно-транспортных происшествий.

Совместно с управлением образования города Когалыма разрабатываются и утверждаются планы профилактических мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на соответствующий учебный год, согласно которому в детских садах, в школах города и в учреждениях дополнительного образования проводятся мероприятия - викторины, эстафеты, праздники, конкурсы, профитативные беседы. В каждом образовательном учреждении имеются красные уголки по безопасности движения, а в школах еще и кабинеты по безопасности дорожного движения. Проводится работа в «Аптекарском» нашем городе. Функционирующая на территории школы № 6.



Ведя в это очень важное дело вносят, конечно же, педагоги школ и детских садов нашего города и специалисты управления образования Администрации города Когалыма.

К сожалению, несмотря на все принятые меры, в Когалыме есть ребята, которые нарушают Правила дорожного движения. Для достижения на момент совершения административного правонарушения 16-летнего возраста, предусматриваются меры, которые направлены в первую очередь на проведение дополнительных профилактических мероприятий и информирование родителей.

Преследуя благородные цели пропаганды безопасности дорожного движения, при активном участии дорожно-патрульной службы и отдела профилактики проводится разное профилактическое мероприятие, цель которых - защитить участников движения, предупредить их о возможной опасности, а также привлечь к этой проблеме широкое слои населения. С каждым годом неуклонно растет значение сотрудничества со средствами массовой информации, в том числе в сети Интернет. Проблемы безопасности движения регулярно освещаются в местных СМИ и на просторах социальных сетей. Благодаря современным возможностям средств массовой информации жители нашего города всегда владеют актуальной информацией о ситуации на дорогах. Выразив благодарность тем, кто принимает участие в профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей, это и педагоги, и ребята и даже те, кто просто не нарушил Правила дорожного движения. А также: ЮИДом, ЮИАРМЧИ и их педагогами-руководителями, Молодежной Палатой при Думе города Когалыма, Совету Отцов, Общественному Совету ОМВД, активным родителям, входящим в составы «Родительских патрулей» и всем тем, кто неравнодушно оказывает поддержку в социальном значимых мероприятиях по пропаганде безопасности дорожного движения.

А.А. Терещенко, инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по г. Когалыму, от. профилактики дорожн.

Июнь



План отряда ЮИДД 2022-2023 уч.г.:

Дата	Мероприятия	Освещение деятельности
Сентябрь 2022г	- Акция «Неделя безопасности дорожного движения» с инспектором. Беседа, разыгрывание проблемной ситуации.	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм, статья в газете «Когалымский вестник», оформлен стенда по ПДД в холле ДООУ
	- Экскурсия в ГАИ совместно с родителями	
Октябрь 2022г	- Акция «Детству зеленый свет» с инспектором ГИБДД. Беседа, д/игры	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм
	- В канун Дня отца организация режиссерских игр «Движение машин на улицах нашего города» с помощью пап.	
Ноябрь 2022г	- Беседа «Улица нашего города»	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм
	- Видео-обращение к водителям города	
Декабрь 2022г	- Акция «По зимней дороге без ДТП». Профилактическая деятельность с детьми младших групп (№7) (организация д/игр, распространение световозвращающих элементов, буклетов, раскрасок)	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм http://www.maam.ru/users/366978
	- Викторина «Знатоки дорожного движения» с привлечением инспектора ГИБДД и кадетов отряда ЮИДД МАОУ СОШ №7.	
	- Выступление на городском семинаре: «Формы и методы работы по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма» Представила опыт работы.	
Январь 2023г	Акция «Как ответственный водитель, пристегни меня, родитель!» - НОД рисование «Светофор наш друг»	http://www.maam.ru/users/366978
Февраль 2023г	-Акция: «ПДД соблюдаем, безопасно шагаем!» Профилактическая деятельность с детьми младших групп (№3) (организация д/игр, распространение раскрасок)	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм
Март 2023г	-Профилактическая беседа с инспектором ГИБДД	На сайте ГИБДД в ВК и Телеграмм https://vk.com/wall-176788865_1544 https://t.me/gibdd86kogalym/811?single http://www.maam.ru/users/366978
	-Акция: «Родительский патруль. «Мы за безопасные дороги».	
Апрель 2023г	-Профилактическая беседа с инспектором ГИБДД	https://vk.com/wall-176788865_1579 https://t.me/gibdd86kogalym/907 https://vk.com/wall-176788865_1582 https://vk.com/wall-176788865_1572
	-«Нам не всё равно!» Родителям-водителям вручены памятки-листочки «Автокресло - детям!».	
Май 2023г	-Итоговое мероприятие по ПДД в МАО У СОШ №7 «Безопасная дорога в страну Знаний». Отчет о проделанной работе за год на педсовете.	https://vk.com/wall-176788865_1626 https://t.me/gibdd86kogalym/1024

*Подготовительная группа.
Сентябрь*



Октябрь



Ноябрь

←  **Госавтоинспекция Г** 
61 подписчик

40 Матрица, 23.43

16 ноября

0:11  x



В рамках профилактической акции «Ради жизни на земле-соблюдайте ПДД» присоединились ЮИДдовцы гр.№9 детского сада «Сказка» под руководством воспитателя Елены Павловны Люфт записали видеообращение к водителям нашего города.



Декабрь



Декабрь



Декабрь



Январь



Февраль



Март



Апрель



Май



Май



**Спасибо за
внимание.**

